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Бивши мајор ЈНА Веселин Шљиванчанин изјавио је за "Данас" да му је доста лажи и
неистина које се о њему пласирају још од 1991. године.

  

  

Шљиванчанин је то изјавио поводом навода Иницијативе младих да је "он осуђен за
истребљење, убиство и мучење након пада Вуковара 1991. године".

  

Како је казао, не смета му што га лажу разни плаћеници, мангупи и идиоти, али да је
срамота да једне угледне новине попут "Данаса" објаве поменути чланак.

  

"Ако ви напишете у вашим новинама да сам ја осуђен за истребљење и убиства, то је
највећа брука и срамота. Ја пишући моје књиге желим да докажем истину и њима
браним друге од себе. Шта се мене тичу саопштења Иницијативе младих за људска
права? Мене су на трибину коју помињете у тексту позвали млади са Универзитета у
Београду", рекао је Шљиванчанин.

  

Он је поручио да ни са ким не жели да води полемику, те да су његове пресуде свима
доступне на интернету, и упитао због чега не објавимо ону у којој јасно пише да није
крив.

  

Шљиванчанин је истакао да не жели више ником да се правда, као што то није радио ни
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пред судом, пред којим се није бранио јер, како је подвукао, није имао од чега.

  

"Ја сам девет дана, од седам ујутру до седам увече, сведочио пред десет тужилаца и
судским већем и ништа нисам слагао. Чак су ме и адвокати критиковали због тога што
сам говорио истину и упозоравали ме да ћу због тога настрадати, а касније су ми и сами
честитали", истакао је Шљиванчанин.

  

На опаску новинара да поменути цитат у тексту не представља став листа "Данас", већ
се ради о делу саопштења Иницијативе младих за људска права које је пренето,
Шљиванчанин је казао да га не занима шта пишу људи који се служе неистинама и ко зна
за кога раде, али да угледне новине попут наших нису смеле да објаве лажну
информацију.

  

Он се такође не слаже са делом текста у коме стоји да су активисти Иницијативе младих
прекинули његову трибину у Бешки. Шљиванчанин тврди да она није прекинута, те да је
на њој присуствовало 150 људи, а да су активисти на њу упали као какви мангупи и
одмах побегли.

  

"Ја сам у рату водио младе људе од 18 до 20 година, и то су била моја деца. Да, гинули
су. Зашто? То питајте оне који су нас послали тамо, а не мене, који је добио наређење
'или изгините или извршите задатак'. Треба ли данас да се стидим тога", упитао је
Шљиванчанин.

  

Он је нагласио да никога не мрзи, а да се труди да игнорише оне који мрзе њега. Ипак,
поручио је да му нико не може забранити да каже своје мишљење, јер су му појединци
нанели много зла, а да он у јавности никада ни за кога није рекао ништа ружно нити ма
кога вређао.

  

У тексту "Митић: Одустали смо од прекида трибине због сачекуше" објављеном 27. јуна
2017. "Данас" је пренео део саопштења Иницијативе младих за људска права у коме се
подсећа да је Шљиванчанин "осуђен за истребљење, убиства и мучење хрватског
становништва" али у овом саопштењу није наведено да је Шљиванчанина Хашки
трибунал ослободио ових оптужби. Наиме, децембра 2010. године, Жалбено веће
трибунала у Хагу је, у својој првој ревизији, преиначило одлуку којом Шљиванчанина
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осуђује за помагање у убиствима заробљеника и укинуло му пресуду и казну. Он је тада
коначном пресудом осуђен на 10 година затвора због помагања у мучењу 194 хрватска
заробљеника на Овчари.

  

(Данас) 
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